

深学“两学一做” 树立政治大局核心 看齐意识

州委中心组召开(扩大)学习会

本报讯(通讯员 张莹)近日,州委中心组召开(扩大)学习会。

会议传达学习骆惠宁在全省“两学一做”工作视频会议上的讲话精神、三年来中央政治局贯彻执行中央八项规定落实情况通报、郭伯雄严重违纪违法案及其教训的通报、骆惠宁和王建军在全省领导干部学习贯彻新发展理念研讨班上的讲话、省委关于《认真学习贯彻骆惠宁书记重要批示精神切实加强换届风气监督的通知》、全省依法治州工

作会议和省委全面深化改革工作会议精神等。

州委书记巨克中对下一阶段中心组学习提出具体要求,各级党委(党组)要进一步深入学习领会讲话精神,坚决贯彻落实,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识;各级党委(党组)要深入贯彻落实好中央八项规定和省州委的各项规定,主动向中央政治局看齐,全面加强各地区、各部门工作作风;各级党委(党组)要认真学习、细心体会、正确把握,继

续将学习贯彻骆惠宁书记和王建军的讲话精神深化到基层,深化到广大党员干部中;各级党委(党组)要进一步学习贯彻中央关于从严治党的相关要求,要管好部门、管好干部,切实履行好主体责任;各级党委(党组)要严格按照骆惠宁书记的重要批示和总体部署,从全面从严管理监督的角度出发,切实加强换届风气监督和换届选举工作。全体领导干部要严格要求自己,共同营造风清气正的换届氛围。

州党政代表团赴天津参加津洽会并衔接对口支援工作

本报讯 近日,省人大常委会副主任曹宏率由省发改委、省经信委和黄南州相关人员组成的青海省代表团参加2016中国天津投资贸易洽谈会暨PECC国际贸易投资博览会,澜度矿泉水及有机畜产品等我州特色商品参展。期间,天津市委代理书记、市长黄兴国、副市长李树起以及滨海新区区长张勇、副区长单泽峰等分别会见代表团一行,并进行了座谈,签署了《天津市滨海新区人民政府和青海省黄南

藏族自治州人民政府关于进一步深化对口援建合作工作协议书》。

在滨海新区政府与黄南州党政代表团座谈会上,双方就进一步做好对口支援工作进行了交流研讨。天津市今年在已确定的援助资金的基础上,滨海新区政府支持黄南州民族团结进步创建工作和脱贫攻坚资金500万元,滨海新区天津经济技术开发区、天津港保税区、天津滨海高新技术产业开发区、天津东疆保税港区对

四县脱贫攻坚各支持资金200万元。州委副书记、州长李忠向滨海新区领导介绍了黄南州“十二五”以来经济社会发展和援建工作进展情况,并代表州委、州政府向天津市长期以来给予的无私帮助和大力支持表示衷心感谢,对滨海新区主动作为、自觉承担起履行援建主体责任的担当表示感激。在津期间,黄南州党政代表团一行实地察看了青海聚能澜度饮料有限公司总部。

中央纪委、中央组织部 发出“九个严禁”纪律要求

本报讯 2016年,我国地方各级党委、人大、政府、政协和纪委将进行集中换届,为加强换届风气监督,营造风清气正的换届环境,近日,中央纪委机关和中央组织部提出了“九个严禁”换届纪律要求。

一是严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。

二是严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。

三是严禁买官卖官,对以谋取职务调整、晋升为目的的贿赂他人或者收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依法依规处理。

四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务或者职级待遇的,一律不得提拔使用。

五是严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。

六是严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的严肃追究责任。

七是严禁违规用人,对突击提拔调整干部,超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人员进行纪律处分。

八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。

九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

贯彻落实《动物防疫法》 确保农牧业增效

本报讯(实习记者 措茂)近日,州人大常委会副主任徐卫方带领由州人大农环委委员组成的执法检查组,在州政府、州农牧局相关负责人的陪同下,对泽库、尖扎两县《中华人民共和国动物防疫法》贯彻实施情况开展执法检查。

检查组先后在泽库县麦秀镇畜牧业技术站、动物防疫防控药物直销店、兽医站、和日镇东科日村生态畜牧业专业合作社、尖扎县尖扎滩乡政府、羊智村牧户家庭、坎布拉镇古日羊麻村旺前养猪基地、康杨镇动物检疫报检点、屠宰场检查了解《动物防疫法》宣传贯彻实施、动物疫病预防工作、动物和动物产品检疫、动物卫生监督管理、动物防疫保障机制落实情况。检查组通过查阅资料、召开座谈会、听取汇报等方式,广泛听取基层人大代表、相关部门负责人、基层兽医站、养殖户代表、基层民间防疫工作人员对我州动物防疫工作的意见和建议。

检查组认为,近年来,各级政府和相关部门、单位结合实际,认真贯彻落实《动物防疫法》,工作重点突出,防疫措施有力,队伍素质不断提高,设施设备逐步完善,促进全州养殖业的快速健康发展。同时,执法检查中也发现动物防疫机构和岗位设置、动物疫病防控、固定资产管理、兽药规范管理、保障机制等方面的薄弱环节和问题。

检查组指出,要继续认真学习宣传和贯彻落实好《动物防疫法》,进一步扩大动物防疫知识宣传覆盖面,着力强化农牧民群众对《动物防疫法》的认识和了解,培养更多的农牧民科技带头人和明白人;要坚持依法行政,认真做好动物产品质量安全检测、溯源、执法体系建设,提升畜牧技术水平和能力。全面落实各项防控措施,确保不发生区域性重大动物疫情;要以“三基”建设为平台,整合资源,落实政策,强化培训,深化改革,健全完善基础设施,着力培养一支立足本职、爱岗敬业、无私奉献的动物防疫干部职工队伍,并力所能及解决他们的实际困难和后顾之忧;要健全完善考核考评办法和机制,不断强化和激发各级干部特别是领导干部的大局意识和责任意识,增强贯彻落实《动物防疫法》的主动性和积极性,更好地为农牧业增效、农牧民增收服务。



←4月27日,“尖扎县‘五一’职工射箭赛”在该县射箭场举办。来自县直机关、社区、射箭协会、学校等单位的18支射箭队伍共200余人参加了比赛。 韩丽 王玉娇 摄



↓4月26日,河南县举办“精准扶贫,我们在行动暨庆‘五一’、迎‘五四’、感恩‘母亲’民族服饰大赛”。来自全县各乡镇群众自发组合的10支代表队从制作工艺、风格、图案等方面进行了展示和解说。 河南县宣传部 提供



←4月28日,我州举行州直机关迎“五一”职工拔河比赛。比赛由州直机关12个单位144名干部职工参加。州藏医院、州第二民族中学、州委办分别获得比赛前三名。 措茂 摄

“同走一带一路·共赏夏都美景”

百家旅行社踩线活动走进同仁

本报讯(记者 施建华)4月21日至22日,由西宁市旅游局主办的“同走一带一路·共赏夏都美景”百家旅行社踩线活动走进同仁,来自台湾地区,韩国、日本、泰国、蒙古国等国家和地区旅行社及国内百余知名旅行社、10余家网络媒体齐聚同仁,观赏热贡艺术,感受精美同仁浓郁的民族文化风情。

21日晚上,在同仁举办了走进秘境黄南旅游专场推介会,州政府副州长叶忠措致欢迎辞,州旅游局作了文化旅游

资源推介,来自境内外的几百名旅行社和网络媒体记者欣赏了州民族歌舞剧团带来的专场舞蹈。22日,代表们参观游览了热贡博物馆、隆务寺、热贡民族文化宫,为精美紧凑的同仁之行划上句号。

记者在采访中了解到,黄南作为“环夏都旅游圈”和全省国家级非物质文化遗产最为集中,文化资源最具多样性、独特性、唯一性的富矿区,和连接西南地区的重要旅游节点。近年来,着力推进坎布拉国家公园、热贡文化旅游区

等重点景区建设,着力改善旅游投资兴业环境,着力创新宣传营销方式,不断拓展艺术品创作体验、蒙藏医药、户外探险等旅游新业态,着力打造以五彩神箭杯国际传统民族射箭邀请赛、热贡国际唐卡博览会、河南那达慕等为主的热贡文化旅游节庆品牌,有力提升了旅游品位,丰富了游客文化生活,为黄南旅游业的发展注入了新鲜血液,为寻求深层次合作奠定了基础。